

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 10 octombrie 2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 100 din 07.10.2024 a primarului comunei Almașu.

D-1 secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 8 consilieri locali, absentând nemotivat doamna Coșu Florina-Ioana, domnul Agoston István-Pál și domnul Vargapal Francisc.

D-1 secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare..

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-1 primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr. 90 din 13.11.2023 pentru aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „CAPACITĂȚI DE PRODUCERE ENERGIE DIN SURSE REGENERABILE DE ENERGIE PENTRU CONSUM PROPRIU ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

2. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 102/09.10.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

D-1 primar:- Am prevăzut un parc fotovoltaic pentru a acoperi tot consumul Comunei Almașu. Acum avem un consum de aproximativ 200 000 de lei pe an. Dacă vom câștiga acest proiect aflat acum în evaluare, vom fi independenți din punctul de vedere al consumului de curent electric. Ar fi bine să cumpărăm acumulatori din bugetul local.

D-1 Ștefan:- Trebuie să avem grijă la invertoare.



Se adoptă Hotărârea nr. 58 din 10.10.2024 privind actualizarea H.C.L. nr. 90 din 13.11.2023 pentru aprobarea Studiului de fezabilitate (SF), a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „CAPACITĂȚI DE PRODUCERE ENERGIE DIN SURSE REGENERABILE DE ENERGIE PENTRU CONSUM PROPRIU ÎN COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 59 din 10.10.2024 privind validarea Dispoziției nr. 102/09.10.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-I primar: - Vă mulțumesc pentru munca depusă și implicarea din acești ani. Au fost și vremuri bune și vremuri rele, dar important este că am reușit să dezvoltăm comuna. Cei care nu veți mai fi consilieri locali, vă doresc succes în activitatea pe care o veți desfășura! În legătură cu cimitirele, noi nu vrem să le luăm de la parohii. Nu vrem să le naționalizăm.

D-I Țurucu: - Oamenii sunt foarte nemulțumiți cu privire la cimitire.

D-I primar: - La contestații vom rezolva problema cimitirelor.

D-I Vincze: - Mulțumesc pt. cum s-a reparat drumul la Stana. Mai trebuie reparat către cioban și spre Stana Gară.

D-I Ambruș: - Drumul de la cruce spre Groapa lui Ciocoi trebuie reparat.

D-I Ștefan: - Vă mulțumesc pentru ce ați făcut și pentru ce veți mai face.

D-I primar: - Eu oricum voi mai colabora cu dvs. ca să văd ce probleme mai trebuie rezolvate.

D-I Țurucu: - Am avut discuții în ședințele trecute și am cerut un tub mare. S-a rezolvat ceva?

D-I primar: - Mai avem încă două locuri pe drumul național în Almașu unde trebuie puse podețe. Măine mergem la fața locului.

D-I viceprimar: - Rugămintea mea este ca în continuare să vă implicați și dvs.

D-I Țurucu: - La stație, în Almașu, stă o persoană, de-a lui Kalman. Am înțeles că sunt probleme pentru că locuiește acolo.

D-I Bene: - În Mesteacănu avem probleme cu apa și canalizarea. Nu se poate ca șase case să rămână în centrul satului fără canalizare.

D-I primar: - Noi am schimbat proiectul doar pe tronsonul Băbiu – Mesteacănu.



D-l Bene: - Sunt case locuite pentru care se plătește impozit. Trebuie găsită o soluție.

D-l primar:- Apa se poate introduce. Cu canalizarea nu este de acord dirigintele de șantier care spune că trebuie un proiect nou, adică proiectare, autorizare și implicit costuri noi.

D-l Bene:- Și drumul între Mesteacănu și Țăudu trebuie reparat.

D-l primar:- Toată problema constă în bani. Și în Petrinzel nu s-a făcut canalizarea decât până la jumătatea satului.

D-l Bene:- În legătură cu drumurile de hotar, dacă s-ar putea aduce niște piatră.

D-l Varga-Imre:- Și eu vă mulțumesc pentru că am fost colegi buni.

D-l primar:- Să vă informați unde sunt cele mai dotate școli din județ.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORDA VIOREL



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Bălan Claudiu-Laurențiu.